

夜晚泼漆,“黑手”被监控

受害门店的邻居装的摄像头派上了用场,拍下两青年下手过程

文/片 本报记者 尉伟 实习生 牛耘

8月24日上午约8点半,谭先生(化名)突然接到门店邻居老吕的电话,他们俩同在小纬六路附近开店。“你能早点过来吗?”电话那头,老吕语速急切,“我店里出了点事,想看看你那监控里录下人没有。”原来,老吕的店铺23日深夜遭人泼漆了。

三次被划:

邻居爱车屡遭黑手

省城小纬六路东西两侧,聚集了多家经营医疗器械、办公耗材的店铺,在附近小有名气。老吕的氧气门市部也在这条街上,他从事医用氧气业务已有十多年。

老吕的门店西侧,则是谭先生开办的公司,从2003年至今,两人一直做邻居。

虽然谭先生的店铺算得上是这里的老店,但有一只“黑手”却让谭先生烦心不已。

在他的店铺东邻,有一处公共场地,长久以来,谭先生一直将爱车停放在那里,街上其他店铺的也是如此。

6月中旬,谭先生的爱车突然被划。一开始,他并未在意,觉得可能是自己的车挡了别人的道,最后修补、喷漆了事。

谁想,三天后,爱车再度被划。紧接着,又是第三次,而这次不光车身受损,就连车灯都被砸坏了。

这不是欺负人吗!

十处监控:

邻居花万元欲抓黑手

三次,几乎每次都是从车尾划到车头。显然,事情不仅仅是挡路那么简单。



吕先生的店面被泼的油漆。



监控显示,两青年都头戴太阳帽,嘴捂口罩。

另一店主张先生说,来这里拿货的人多,流动性大,曾有店铺被砸或是广告牌被人用刀割破。

气愤的谭先生报警求助,可民警查看了现场后,摇了摇头:“附近没有监控,事发时又无人目击”,揪出“黑手”如同大海捞针。

谭先生不愿意放弃,在朋友的帮助下,他自费一万元钱,在店内店外安装了十个摄像头,全天候监控,“光那个硬盘录像器,就花了我三千多块钱”。

此后,“黑手”竟再没出现。尽管谭先生没能抓到对方,但安装的监控还是派上了用场。

两个身影:

泼漆者头戴帽子嘴捂口罩

8月24日早上,老吕发现店铺门面遭人泼漆后,就连忙打电话找到了谭先生。果然,监控录像上,“黑手”现身。

凌晨2点02分,两名青年南行至此,他俩头戴遮阳帽,嘴捂大口罩,手上还戴着手套,各拎一个小桶。只不过,一个穿黄T恤,一个穿蓝T恤。

黄T恤蹲在路边,蓝T恤则走来走去。谭先生分析,他可能在查看附近有无监控。

2点03分,蓝T恤也在路边蹲下。突然,车灯一晃,两人连忙低头。

2点04分,蓝T恤起身拍了拍黄T恤,然后跑到吕先生店前,将一桶油漆倒在门前;紧接着,黄T恤朝卷帘门上泼了两下。

随后,两人拎桶向北离去,前后仅30秒。

目前,此案警方待查。(线索提供者 芦先生)

追踪报道

女孩骨折右臂已成功手术

事发录像:小硕摔伤前曾被绊

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)8月24日本报C15版报道了11岁的小女孩小硕在公交车上摔伤致右臂骨折一事。24日,记者从省中医了解到,医生对小硕的右臂进行了手术治疗,很成功。

24日下午,记者联系到小硕的父亲李先生。他说,8月23日下午5点半左右,经过一系列前期准备后,小硕被推进手术室。7点50分,经过近两个半小时的努力,医生成功对小硕骨折的右臂进行了手术。目前,小硕正在恢复,只是身体有些虚弱。

李先生告诉记者,事发后,事发公交车所属车队的工作人员来到医院看望了小硕,并垫付了两万多元的医疗费。

不过,对于小硕摔伤的详情,车队的工作人员另有看法,他们提供了一段事发时的监控录像显示,公交车在进站减速过程中,后面的小硕起身向前车门快步走时,她不知被什么绊了一下,随即前冲摔倒在车厢内。

对此,李先生表示,事发后,自己就赶到了医院,一直在忙着照顾小硕。他也很想看看这段录像,看看孩子到底是怎么摔伤的。

目前,详细原因警方待查。

参加飞秒近视手术专家讲座 全免费近视手术名额等您来赢

8月21日上午10点,第三期李锐海教授飞秒激光近视手术专家讲座在济南爱尔眼科医院举行,国内近视手术权威、眼科界泰斗李锐海教授与近视患者面对面,围绕飞秒激光近视手术的相关问题进行答疑。

City FM城市之音(城市娱乐报)当家DJ 超杰担任讲座主持人,到目前为止,飞秒近视手术专家讲座已开展三期,近200名近视手术患者到场聆听了专家讲座,来自舜网的摄影记者赵先生幸运的成为首个特等奖得主,获得了价值3000元的免费近视手术名额,8月14日赵先生成功实施激光近视手术,术后复查视力双眼均达到1.2。

来自济宁的33岁教师田女士,获得了第二期讲座的免费近视手术大奖,8月17日,田女士成功接受手术,摘掉了近1000度的眼镜。

和以上两位同样幸运的是18岁的近视患者周翔,21日,周翔再也不用为视力不过关而当不了兵担心了,他在这一天接受了激光近视手术,成功矫正了右眼300度的近视,成为一名军人的梦想即将实现。

另外,三期讲座累计有30名近视患者获得500元手术优惠;15名近视患者获得800元手术优惠;近200名患者接受了免费近视手术术前检查。



李锐海教授,博士生导师,主任医师,济南爱尔眼科医院院长,山东省眼科学会委员,山东省眼科学会主任委员,山东大学眼科中心主任,原山东大学齐鲁医院眼科主任及激光近视治疗中心主任,卫生部全国防盲技术指导小组成员,山东省第一个实行准分子激光近视手术的医生,已行近视手术5万例。



飞秒讲座人人有奖
特等奖/免费近视手术(标准LASIK);一等奖/800元手术费抵用券(5名);二等奖/500元手术费抵用券(10名);三等奖/200元术前检查费抵用券(若干名)。
时间/每周六上午9:30,接受现场报名
地点/济南爱尔眼科医院(二环东路七里堡)
电话/0531-85809188
主办/美国AMO眼力健公司 济南爱尔眼科医院



5级医学验光配镜法,更精确,更舒适
济南爱尔眼科医院配备全球倡导的“医学验光配镜”技术,采用与世界同步的5级医学验光法,由专业的验光师,严谨规范的验光流程,使用世界先进的NIDEK、TOPCON、德国ZEISS验光设备,进行专业的医学验光配镜。
济南爱尔眼科开设医学验光夜间门诊,接诊时间至20:30

省青少年活动中心 向全市1000名中小小学生赠送眼镜

新学期,向1000名中小小学生赠送眼镜

马上就要新学期开学了,不少家长忙着给孩子置办新学期用品。山东省青少年活动中心、济南爱尔眼科医院联合为全市1000名近视中小小学生每人赠送一副近视眼镜,济南爱尔眼科医院电话:0531-85809188,地址:济南市二环东路1916号(七里堡乐购超市对面)

家长注意,孩子近视治疗四不宜

据统计,我国青少年近视发病率居世界第2位,每10名中小小学生中就有8名以上近视患者。

许多家长在给孩子选择近视治疗方面存在不少误区,笔者咨询济南爱尔眼科医院医生后总结了近视治疗四不宜:

不宜一:过度依赖眼保健操;外用的眼保健操对近视只是起理疗作用,对已经形成近视眼者没有治疗效果,目前近视新治手段还是配戴合适的眼镜。

不宜二:近视不辨“真”“假”;中小小学生处于视力变化阶段,要辨清“真”“假”性近视,假性近视者并不需要配戴眼镜,用解痉眼药水进行治疗,注意用眼卫生即可提高视力,要辨别真假近

视,到医院眼科散瞳验光是关键。

不宜三:该戴眼镜不愿戴;真性近视的治疗方法就是配戴合适的眼镜,但不少孩子及家长并不知道配戴眼镜对真性近视起治疗作用。

不宜四:验光配镜不“宜”“等”可取;对于儿童少年验光检查,国家卫生部下发了文件有明文规定:1.儿童少年在验光应在专业技术人员及检测设施的医院眼科进行,2.验光前必须经眼科医师进行眼前节及眼位检查,3.儿童少年验光应采用散瞳条件下的客观检查法,4.儿童少年配镜必须根据散瞳验光结果结合临床实际由眼科医师或验光师处方。



眼科检查



电脑验光



散瞳、检影验光



插片



调整平衡检查



考虑年龄、用眼习惯及屈光度出具处方



济南爱尔眼科医院总院